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1.- Simplifica:
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2- Calcula pasando a fraccion (Clasifica cada wntmsl nimeros decimales).
a) 3125—2:%) b) 12444 :168 c)513:2- 513 d 345:111
3.- Calcula en notacion cientifica:
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4.- La masa de un electrén es 8&.07°°kg , ¢ cuantos electrones entran en un kilo?

5.- Alfa Centauro es el sistema estelar mas ceraamusotros y esta 2710 km.

¢,Cuanto tardaria en llegar en mi cohete a una idaeldae 250km/h? Ahora, si
quiero llegar en un afio, ¢a qué velocidad debg @@anto tardaran en llegar a
nosotros los rayos de luz de dicha estrella, Isizaiaja a 300.000km/seg?

6.- Un elefante pesa31l210° kg y una plum&l0?Dag. ¢Cuantas plumas hacen
falta para igualar el peso del elefante?

7.- El cerebro humano tiene entt8®y 210*neuronas. Si se pusieran en linea
recta todas ellas abarcarian una longitud de 4000Q0Cuanto mide cada una?

8- Pepe gasta 2/7 de sus ahorros en comprar unma et resto, gasta 1/2 en un
negocio y los 7500€ que le sobran los ahorra. fGufasta en cada momento?

9.- En el instituto de Bigastro, 1/5 de los alumsos de Bachillerato. 9/10 del resto son
de la E.S.O. y los ultimos de PCPI. Si hay 36 alosrmas en Bachillerato que en PCPI,
¢cuéntos alumnos hay en cada etapa educativa?

10.- halla la suma de los 200 primeros términosradeprogresion aritmética de
segundo término 15 y sexto término 21.

11.- Una empresa de fabricacion de automévileses@00.000 automoviles el primer
afo y cada afio triplica sus ventas. ¢ Cuantos ceenelsd durante los cinco primeros
afos de funcionamiento?Nota: Utiliza progresiones)
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12.- Hallaa, y s; de una progresion geométrica, sabiendoaue320 y a, =40.

13.- Halla la suma de los diez primeros términokg®ogresion geométrica de razén 3
sabiendo que su primer término es 1/9.

14.- Halla la suma de los 15 primeros de una pBignegeomeétrica coa, =12y r =2

15.- Un coro de 148 personas se quiere colocavremaftriangular de la siguiente
manera: uno en la primera fila, 3 en la segundm & tercera, etc. ¢ Cuantos cantantes
tiene la décima fila? ¢ Cuantas filas hay?

16.- El precio de la primera entrega de una codecde minerales es de 2 €. En las
siguientes entregas el precio sube 0,03 € masrglzeamterior. Si la coleccion consta
de 100 entregas, ¢,cuanto costara toda la coleccion?

17.- En el afio 2002, por el alquiler de una casecaerda pagar 150€ al mes durante el
primer afo, y cada afio se aumentara el alquilé0€mmensuales. ¢ Cuanto dinero se
pagara mensualmente en el afio 2012? ¢ Cuanto dmbabri pagado desde el inicio
del alquiler hasta el final del afio 20127

18.- Calcula la distancia que recorre un jardirgere riega con un cubo de agua cada
uno de los 30 arboles, sabiendo que el primer &ibtd del pozo 10m. y se van
alejando del pozo con una distancia entre arbdbgl @e 6m.

19.- Un chico cuenta un secreto a tres amigoguakes a los cinco minutos ya se lo
han contado a otros tres amigos cada uno y as$isanogente. ¢ Cuantos alumnos lo
sabran al cabo de 20 minutos? ¢ Cuanto tardardaberislos 729 alumnos de un
colegio?

20.- La poblacién de un pais aumenta un 10% akudh actualidad tiene 20 millones
de habitantes. ¢ Cuantos tendra dentro de un kigtre con este crecimiento?, ¢y
dentro de una década?

21.- Un coche deportivo costo inicialmente 48008I&abo de dos afios se vendio por
la mitad de precio; pasados otros dos afios sedvalvender a la mitad del dltimo
precio, y asi sucesivamente. ¢ Cuanto le costéchkecal décimo propietario? ¢, Qué
cantidad se pago en total por los seis primerggigtarios?

22.- Un coronel manda 5050 soldados y quiere foouoa ellos un triangulo para una
exhibicién, de modo que la primera fila tenga ulkdado, la segunda dos, la tercera tres,
etc. ¢ Cuantas filas tienen que haber?

23- en una sala de cine, la primera fila de butdcsta de la pantalla 86dm, y la sexta,
134dm. ¢ En qué fila estard una persona si su diatarla pantalla es de 230 dm?

24.-Un rey promete a un guerrero que si gana lagper él, un grano de trigo el lunes
1 de enero, el doble de lo dado el lunes, paraadies, el doble de lo del martes para el
miércoles, y asi sucesivamerg€uanto trigo tendra que entregar el 28 de febrero?



